



В Цивильском районе проводится проверка по факту смерти местного жителя в пруду

Около 21 часа 17 июля 2017 года в правоохранительные органы Цивильского района поступило сообщение о том, что в пруду у деревни Орбаши Цивильского района утонул 36-летний житель этого населенного пункта. Тело погибшего было извлечено из воды около 10 часов 30 минут 18 июля 2017 года. По данному факту Цивильским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии проводится доследственная проверка.

Со слов очевидца происшествия, мужчина хотел переплыть пруд, однако у него не хватило сил и он начал тонуть. Тот бросился ему на помощь, однако не смог ему помочь: тот захлебнулся и ушел под воду.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего. В целях восстановления объективной картины произошедшего, в том числе установления причины смерти погибшего назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся иные проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*

*Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>*

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

***Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии**, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах **«Национального радио Чувашии»** (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа **«ВКонтакте»**): <https://vk.com/radiochas>)*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

19 Июля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1150788>